
**ЕВРОПЕЙСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ О МЕЖДУНАРОДНОЙ
ДОРОЖНОЙ ПЕРЕВОЗКЕ ОПАСНЫХ ГРУЗОВ (ДОПОГ)**
(Действует с 1 января 2011 года)**Исправление**

Примечание: С исправлениями к настоящему изданию, а также с любыми новыми поправками к приложениям А и В к ДОПОГ, которые, возможно, вступят в силу до опубликования следующего издания, можно будет ознакомиться на вебсайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу:
<http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>

1. Глава 1.3, 1.3.1, примечание 3

Данное исправление не касается текста на русском языке.

2. Глава 1.6

Включить новую переходную меру следующего содержания:

1.6.1.23 Огнетушители, изготовленные до 1 июля 2011 года в соответствии с требованиями пункта 8.1.4.3, применяемыми до 31 декабря 2010 года, могут по-прежнему использоваться.

3. Глава 3.2, 3.2.1, таблица А, в названии колонки 7а

Вместо 3.4.6 *читать* 3.4

4. Глава 3.3, 3.3.1 СП 584

Заменить два первых подпункта новым подпунктом следующего содержания:

- этот газ содержит не более 0,5% воздуха в газообразном состоянии;

5. Глава 3.4, 3.4.13 а), в конце

Включить уже *перед* размещены таблички

6. Глава 3.4, 3.4.13, последний абзац

Данный абзац относится к пункту b).

7. Глава 4.1, 4.1.3.8.2, в примечании

Вместо 3.4.6 *читать* 3.4.1

8. Глава 9.2, 9.2.2.3.3 и 9.2.2.6.3

Вместо стандартом МЭК 529 *читать* стандартом МЭК 60529